

ÚPLNÉ ŠIALENSTVO! Pripravte sa na večnú vojnu, až do posledného Ukrajinca!

- editor007 | 17. června 2024

UKRAJINA / RUSKO: Do posledného Ukrajinca! A vraj mierová konferencia. Západní lídri odmietli rámec Vladimíra Putina pre prímerie a zároveň podporili požiadavky Ukrajiny, aby Rusko vrátilo všetky okupované územia ako základ pre akúkoľvek potenciálnu mierovú dohodu, informuje Breitbart News.

Toto nie je vyjednávanie, toto je diktát, ktorý u Putina neprejde!

Status quo zostalo nezmenené

Prvý výročný globálny mierový summit, ktorý sa konal v luxusnom švajčiarskom letovisku Burgenstock, na ktorom neboli žiadni zástupcovia z Moskvy, sa skončil tak, že status quo zostalo v podstate rovnaké, pričom Ukrajina naďalej žiada, aby Rusko odstúpilo územia na východe a na Kryme ako predpoklad na začatie skutočných mierových rozhovorov, čo pre Vladimíra Putina je bezpredmetné.

Po skončení stretnutia, na ktorom sa zúčastnilo približne 100 delegátov z 92 krajín a ôsmich medzinárodných organizácií, prezident Zelenskyj vyhlásil, že všetci účastníci súhlasili s tým, že „územná integrita“ Ukrajiny musí byť zachovaná, uvádza Ukrinform.

Napriek tomu, že sa Ukrajine počas minuloročnej protiofenzívy nepodarilo znovu dobyť okupované regióny na Donbase, náčelník štábu Zelenksého Andrij Jermak povedal, že pri žiadnych mierových rokovaníach s Ruskom nedôjde k „žiadnemu kompromisu v otázke nezávislosti, suverenity a územnej celistvosti“.

Návrhy Moskvy

Vladimir Putin pred summitom povedal, že Rusko by bolo ochotné súhlasiť s prímerím a potenciálnym mierom s Ukrajinou, ak Kyjev stiahne svoje jednotky z prevažne etnicky ruských území, nad ktorými si Moskva teraz nárokuje suverenitu, s odvolaním sa na medzinárodne sporné referendá v regiónoch o pripojení sa k Rusku.

Okrem toho Putin požadoval, aby sa Ukrajina vzdala svojich ambícií vstúpiť do vojenskej aliancie NATO vedenej Američanmi, uvádzajú štátne médiá RT. Moskva tiež navrhla „paneurópsku bezpečnostnú architektúru“, v ktorej by boli chránené všetky krajiny na kontinente vrátane Ukrajiny. Putin preto povedal, že všetky zahraničné vojenské operácie musia na Ukrajine skončiť.

Žiadna kapitulácia! Vojna až do posledného Ukrajinca!

Takéto požiadavky odmietli západní lídri prítomní na švajčiarskom summite. Nemecký kancelár Olaf Scholz pre kyjevské štátne médiá Ukrinform povedal: „Každý vie, že ide o neseriózný návrh, ale súvisí s mierovou konferenciou, ktorá sa koná vo Švajčiarsku. Zároveň Putin ukázal aj to, čo ho skutočne zaujíma - klasické imperialistické dobývanie území. Na tento účel použil veľkú vojenskú silu, rozpútal brutálnu vojnu a zmieril sa aj so skutočnosťou, že státisíce ruských vojakov zomreli alebo boli vážne zranení pre svoj imperialistický sen.“

Tento názor zdieľali aj iní európski lídri, francúzsky prezident Emmanuel Macron povedal, že mier

nemôže znamenať „kapituláciu Ukrajiny“ a dodal: „Preto je nevyhnutným predpokladom pomôcť Ukrajine odolať tejto agresii, pretože existuje jeden agresor a jeho obeť.“

Britský premiér Rishi Sunak medzitým obvinil Putina z „falošného rozprávania o jeho ochote rokovať,“ uvádza BBC .

Predsedníčka Európskej komisie Ursula von der Leyenová povedala, že „dnes zmrazenie konfliktu s cudzími jednotkami okupujúcimi ukrajinskú pôdu nie je odpoveďou... V skutočnosti je to recept na budúce agresívne vojny“.

„Pre Ukrajinu je dôležité, aby mala spravodlivý mier a Ukrajina by mala mať možnosť nepodriaďovať sa žiadnemu diktátu Putina, ale konať vo vlastnom záujme,“ vysvetlila.

Bezodná studňa

Summit vo Švajčiarsku sa konal po tom, čo sa lídri krajín G7 dohodli na použitie úrokov z 325 miliárd USD (256 miliárd GBP) zo zabavených ruských aktív na zaplatenie ročných úrokov vo výške 3 miliárd USD za pôžičku vo výške 50 miliárd USD, ktorú si Ukrajina vzala na financovanie svojho vojnového úsilia.

Okrem toho Bidenova administratíva podpísala vo štvrtok s Ukrajinou 10-ročnú bilaterálnu bezpečnostnú dohodu, v ktorej sa Spojené štáty zaviazujú pokračovať v poskytovaní zbraní a vojenského výcviku najmenej počas nasledujúceho desaťročia.

[ZDROJ](#)